

1 ЯНВ 1957

**Ж. БАТУЕВ, засл. деятель искусств, композитор.**

1956 год явился годом больших событий в музыкальной жизни нашей республики: состоялся первый съезд композиторов Бурят-Монголии. Как и мои товарищи по работе, я подготовил к съезду новое произведение. Это симфонические эскизы в четырех частях под названием «Сур харбаан». На съезде они исполнялись впервые.

Надо сказать, что

прошедший год был особенно «урожайным» в моей работе. Именно это слово, больше подходящее к сельскому хозяйству, мне хочется употребить, оно лучше, полнее выражает мои чувства. За 1956 год написал несколько песен о колхозной жизни, обработал для голоса с фортепиано семь народных песен. Кроме того, в соавторстве с

московским композитором Б. С. Майзелем начал писать музыку балета «Во имя любви» по либретто Л. Линховойна и М. Заславского. Хочу, чтобы не менее «урожайным» был и наступающий, 1957 год.

*Ж. Батуев*